



EDITAL Nº 03/2013 – SEED/AP
Professor bolsista PRONATEC-MCP

RETIFICAÇÃO DA FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA NO ANEXO I

QUADRO I.B – CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

RETIFICAÇÃO	CÓDIGO	CURSOS-FIC	QT DE VAGAS	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
ONDE SE LÊ	MCP.ORG	ORGANIZADOR DE EVENTOS	03	Graduação em Administração de Empresas ou Gestão de Recursos Humanos
LEIA-SE	MCP.ORG	ORGANIZADOR DE EVENTOS	03	GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS OU GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS OU TURISMO OU SECRETARIADO EXECUTIVO OU COMUNICAÇÃO SOCIAL

RETIFICAÇÃO	CÓDIGO	CURSOS-FIC	QT DE VAGAS	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
ONDE SE LÊ	MCP.EVE	RECEPCIONISTA DE EVENTOS	03	Graduação em Administração de Empresas ou Gestão de Recursos Humanos
LEIA-SE	MCP.EVE	RECEPCIONISTA DE EVENTOS	03	GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS OU GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS OU TURISMO OU SECRETARIADO EXECUTIVO OU COMUNICAÇÃO SOCIAL

Em decorrência da presente retificação, as inscrições ficam prorrogadas até as 23h59min do dia 14 de maio de 2013, mantendo-se inalteradas as demais datas/períodos do Anexo II ao Edital - cronograma.

Macapá/AP, 13 de maio de 2013